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A aserkeestésért és kiadásért a vesérlgasgaló faiéi.I íj

mti belföldi hírek

1967, november 28,
a11 . reprezentatív képes album készül a magyarországi barlangok-
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bb 3. csempészáruval üzérkedett - t Ízhónap 1 szabadságvesztés 

1 bc/gg-Lm sr

horváth Istvánná, 31 éves használtcikk kereskedő, békés­
csabai lakos nagymennyiségű szivacskosztümöt és orkánkabátot 
vásárolt szegeden jugoszláv turistáktól, s jelentős haszonnal 
értékesítette, mintegy 19 000 forint értékű áruval kapcsolat­
ban követett el üzérkedést, s külföldieknek több mint 10 000 
forintot fizetett ki engedély nélkül,

a központi kerületi bíróság békéscsabán tárgyalta az 
ügyet, s horváth istvánnét tizhónapi szabadságvesztésre Ítélte 
és nagyobb összegű elkobzást pót.oló eg yenérték megfizetésére 
kötelezte, a vásárlásban horváthné segítségére volt két személyt 
hathónapi felfüggesztett szabadságvesztésre, illetve pénzbünte­
tésre Ítélte a bíróság,/mt 1/

1967. november 28.

Munkácsy miháty és paál László remekei pesterzsébeten 

i ol/hné-lm sr

bb 4.

1967, november 28.

munkácsy mihály és paál László remekműveiből nyílik 
kiállítás pénteken délután a pesterzsébeti múzeumban, itt állít­
ják ki azokat az alkotásokat, amelyek a nemzeti galéria a 1Q 
század festészete
ják ki azokat az alkotásokat, amelyek a nemzeti galéria ,,a 19.

______ ,, cimü tárlatán voltak Láthatók, realista fes­
tészetünk e két jelentős művészének olyan alkotásait is láthat­
ja majd itt a közönség, amelyek, eddig még nem kerültek kiállí­
tásra, ugyancsak pesterzsébeten mutatják be első Ízben azokat 
a nagyértékü műtárgyakat, amelyek a magyar nemzeti galéria eddi­
gi tárlatain, hely hiányában, még nem szerepelhettek.

a kiállítást pogány ö. gábor, a nemzeti galéria 
főigazgatója nyitja meg ./mt 1/
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külföldi filmesek forgatnak magyarországon

1967. november 28,

évről-évre növekszik magyarorsz ág ,,külföldi-t limes,, 
forgalma: egyre több szovjet, francia, angol, német és amerikai 
rendező találja meg filmjének elképzelt tájmotivumát budapes­
tien, illetve az ország más részein, a mafilm nemzetközi stúdió­
jának köz remii ködé sével, bérmunkában készülő alkotások külföldi 
sikere v íssza-v isszahozza alkotóit mag yarorsz ágra, s Így jóné- 

.hány producert, rendezőt, filmszínészt szinte állandó vendégnek 
< tekintenek a gyarmat utcában.

bb ?.

1 pr/gg-lm sr

1 
m

3 müncheni rapidfiLm a nyáron forgatta itt a ,, 
kompanie,, című színes kalandf ilmjét. a produkció az első német 
hangosfilm u j változata volt, s az 1806-os háború idején játszó­
dott: a forgatás idejére pákozd környéke idézte a korabeli 
westf ál iát. rendezője, fritz umgelter most visszatért, s a 
müncheni cég megbízásából színes, kosztümös történelmi filmet 
készít ,,a bűn tornya,, címmel, a produkció - dumas regénye alap­
ján - a 16. század franciaországában játszódik.

die letz te

újabb filmet forgat magyarországon a bécsi neue delta 
fiLrn rendezője, franz ant el , aki korábban ,, suz anne, , címmel ké­
szített filmet Veszprém környékén, a napóleoni időkben játszó­
dd , boccaccio-szerü fordulatokkal tűzdelt történet címszerepét - 
pascalé petit parnterek ént - magyar színésznő, lorday téri ját­
szotta. a neue delta fiLrn, s a rendező franz ar.tel most uj flLm- 
oe kezd, amelynek forgatását januárra tervezik, a vígjáték fő­
szerepében ismét torday terít Láthatják majd viszontmozi- 
nézők,/mti/
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bb 5. a Lakásszövetkezet vagyona társadalmi tulajdon - a 
legfelsőbb bíróság állásfoglalása

1 bc/tk-ju sr

1
1967. november 28.

a lakásszövetkezetek Jelentősége egyre növekszik, a bíró­
sági gyakorlat nem volt egyöntetű abban a kéruésben, hogy a 
lakásszövetkezetek vagyona társadalmi tulajdonnak tekintendő-e, 
sem.

.

vagy

a legfelsőbb bíróság büntető kollégiuma a napokban e kér­
désben állástfoglalt. kifejtette, hogy a lakásszövetkezet vagyo­
na a társadalmi tulajdont megillető fokozott büntetőjogi védelem­
ben részésUl. a lakásszövetkezet ugyanis a szövetkezetek egyik 
típusa, a telek, a lakásszövetkezet 1 házban Levő, nem lakás cél­
ját szolgáló helyiségek, valamint az épületnek közös hasz­
nálatra szolgáló részei a szövetkezet tulajdonában állnak, a 
szövetkezeti tagok ezekkel kapcsolatos befizetései a szövetke­
zet vagyonához tartoznak, tehát társadalmi tulajdonban vannak. 
hasonló a helyzet azokkal az összegekkel is, amelyeket a ta­
gok a ház kezelésével, illetve karbantartásával kapcsolatos kulönoöző 
kiadásokra, továbbá a felújításra, javításokra, tatarozásra 
fizetnek be. ezek a befizetett összegek is a szövetkezet gazdál­
kodásával kapcsolatosak, a szövetkezet vagyonához tartoznak, 
tehát társadalmi tulajdont alkotnak. ezekre tehát kiterjed a 
társadalmi tulajdont megillető fokozott büntető jogi védelem.
/mti/

■

bb 8. vágják a karácsonyfát

vid kz/sk-ju ká

g yőr-soprcn megye f enyves erdőségeiben - kapuvár és fer­
tőd környékén, valamint a szigetközben - megkezdték a karácsony­
fák kitermelését.
területén az idén együttesen 50.000 méternyi fenyőt vágnak ki, 
s ezt a mennyiséget még ezen a héten átadják a kereskedelem­
nek . /mti/

1967. november 28,
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a tervek szerint a kisalföldi erdőgazdaság
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bb 6. vendégművészek az operaház decemberi előadásain 

i ol/hné-ju sr bs

:í
1967. november 28. /

három nagynevű külföldi operaénekest látnak vendégül de­
cemberben a budapesti dalszinpadoK. az erkel színház közönsége 
a világhírű olasz tenoristát at do protti-t hallhatja rené sze­
repében, az álarcosbál december 3-i előadásán, ugyancsak a 
jövő hónap mii vész vendége pedro lavirgen, az ismert spanyol éne­
kes, aki nagy sikerrel éne..kelte az elmúlt nyáron canlo-t, a 
bajazzók margitszigeti előadásán, december 10-én az erkel 
színházban kalaf, 13-án pedig az operaházban dón jósé szerepé­
ben lép fel, a turandot, Illetve a carmen című dalműben.

bemu takozik budapesten umberto borso, az olasz opera- 
színpad u j tenorcsillaga is. december 25-én az operaház ban 
dc-s gr ieux-t alakítja a manón lescaut előadásán, 28-én pe­
dig pucolni: tosca cimü dalművében cavaradossi szerepét énekli 
az erkel színházban, /mti/
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bb 7„ török hódol tsáqk oil település nyomaira bukkantak bölcs- 
kén

a v id-fm/tné-ju ká bs

a tolna megyei bölcskén aüvegedények 
a petőfi Sándor utca 7. szám alatti telken, sajátos, virág- 
cserép- és turbánalaki ép a^.yagedények és háromszög-formájú ége­
tett ayyagd iszek kerültek felszínre az ásó nyomában, dr. mé­
száros gyula szekszárdi muzeumigazgató megállapította, hogy 
török hódoltságkori település maradványait rejti a környék.a 
v írágcserépalaku edények későközépkori magyar és török ,, kaiy- 
haszemek,, a turbánsz erű és háromszög formájú ag yag tárg yak pe­
dig cserépkátyhaoromdiszek voltak, a szomszédos telken talált 
edénytöredékek a 13.- 14. századból valók. egy gráf ltos-f az ék 
töredéke peremén öécs címerét viseli.

Ií

1967. november 28.

tömegére bukkantak
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a szekszárdi muz eum tavasszal ásatást folytat a Lelő­
het yen./rnt1/
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bb. 11. JÓL halad a nyárf ásítás! 

i cs/hné/ie/il/bs

Iprogram
II
;;197. november 28.

az 1966-ban Indult cell ulógfnyár telepítési program első 
őszi idényében 2800, az idei tavaszon pedig csaknem 5 és fél­
ezer holdat ültettek be a szerződő termelőszövetkezetek ne­
mes nyárcsemetével. az eddigi eredmények kedvezőek, a cse­
meték 97-98 százaléka megeredt. az idei őszi telepítésekre ed­
dig 1 532 000 céllulóznyér-csemetét szállítottak ki az erdő­
gazdasági faiskolák, s a # jövő tavasszal további csaknem 
7-2 milliót adnak át telepítésre, a jelek szerint a nagyszabá­
sú nyárfásitási program tervezett 8-10 ezer holdas évi kvó­
táját sikerül teljesiteni./mti/
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bb. 12. szóig áltat ás okra is vállalkoznak a kutatók - g áz vészéi y- 
jelző rendszert dolgozott ki a műszeripari kutató intézet

1 tz /gg/ie/il/bs

biztonsági és veszélyjelző rendszert dolgozott ki a 
műszeripar 1 kutató intézet a gázrobbanások és gázmérgezések meg­
előzésére.

a szénhidrogének rohamos előretörése folytán egyre több 
üzemben jelenik meg aföldgáz, és mind újabb és szigorúbb biz­
tonsági követelményétől épnek fel. a földgáz, különösen pedig a 
benne levő metán ugyanis rendkívül robbanékony lévén, a balese­
tek megelőzéséhez olyan berendezéseket, rendszereket kell alkal­
mazni, amelyek az esetleges gázömlést, gázszivárgást idejében 
észlelik, még mielőtt az veszélyes mennyiségben gyűlnék össze, 
ha például valamilyen helyiség levegőjében a me * án aránya eléri 
az 5 százalékot, robbanást okozhat egyetlen szikra, amely 
esetleg a cipősarokvasa és a kőpadló között ugrik át, vagy - 
amire már szintén volt példa - a nylon'ngben felhalmozódott sta­
tikus elektromosság kisüléseként pattan ki. a védekező beren­
dezésnek természetesen jóval korábban kell beavatkoznia, hogy a 
robban ás vesz él yes helyzet ki se alakulhasson.

erre a célra szolgál az infralarm gázveszély-jelző rendszer, 
amelyet a műszeripari kutató intézet automatika Laboratóriumának 
szakemberei dolgoztak ki fischer László mérnök irányításával.

1967. november 28.

/folyt.köv./
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■ bb 9. még mindig húzzák a hálót a bajai halászok 

vid kz/sk-ju ká ds

a bajai uj élet halászati termelőszövetkezet nyílt vizein 
még mindig merítik a hálókat, az alacsony vízállás miatt főleg 
a holtágakat járják a halászok, eddig a tervezettnél 12 vagonnal 
több halat tettek partra, a friss dunai halat négy város halcsar­
nok ai ha szállítják, a csukát pedig exportálják, a ragadozó ha­
lat évek óta rendszeresen egy bécsi cég vásárolja az osztrák 
halastavak benépesítésére, az idén összesen egy vagonnal szállí­
tottak el bajáról. /mti/

& 1967. november 28,i .X!
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, bo 10, partőri szolgálat a balaton méntér 

a vid kz/sk-ju ká bs

a balatoni vízügyi igazgatóság a tó partvonalának és 
közvetlen környékének védelmére megszervezte a partőri szolgála­
tot, a dél 1 p«»rt teljes hosszában, az északi parton pedig tihany 
és baiatonakarattya között már rendszeresen tartanak őrszolgá­
latot. a partőrök, mint hatósági személyek ügyelnek a vízjogi 
rendelkezések megtartására, a többi között megakadályozzák és 
jelentik az engedély nélküli építkezéseket, a homok és a 
bányászáét, ügyelnek az ivó- és szennyvízvezetékek, továbbá, 
a partvédőmű vek épségére. ezenkívül állandóan figyelemmel kísé­
rik a hullámverés, a parterózió és télen a jégcsuszamlások okoz­
ta károkat is. /mti/
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1967 - november 28.id/kz/sk/ká/il/bsa v

uj borkülönlegesség palackozását kezdte meg a badacsonyvi- 
dáki állami pincegazdaság, az édeskés, mandulára emlékeztető 
zamatu kiváló bor ,,kálvölgyi rizlingszilváni,, néven kerül 
forgalomba és a kővágóörsi termelőszövetkezet hírét növeli, 
a több mint 700 hold szőlővel rendelkező közös gazdaság hosszú 
évek szakszerű munkájával érte el azt a kiváltságot, hogy az 
állami pincegazdaság külön plncerészben tartja és kezeli ter­
mését, amelyet részben szőlő, részben pedig egyszer fejtett bor 
formájában vásárol fel. a káli medence egykor neves szőlőter­
melését ez a gazdaság lendítette fel ismét, az általa meghonosí­
tott rizling-szilváni termése magában hordozza a történelmi bor­
vidék fajtáinak összes jó tulajdonságát, sajátos izét, tüzessé- 
gát. az év végi ünnepekre - előzetes kóstolóként - 20.000 palack 
kerül forgalomba a balatoni borkülőniegességbő 1 ,/mt 1/

8
8.15/e

Q 2 c
#- -

uj borkülönlegesség - palackozzák a kálvölgyül riz-bb. 14.
L ing-sz il vár,it

I
i

■

a rendszerhez tartozó készülékek, műszerek a veszélyeztetett 
helyiség levegőjéből süni időközökoen mintát vesznek, azt ön­
működően elemzik és amikor a mintában feltűnik az a gáz, amiéi y- 
nek figyelését rájuk bízták, azonnal hang- és fényjeleket ad- 
nak v s mindjárt működésbe hozzák a szellőztető berendezés*. ís0 
ha a gáz aránya a levegőoen eze_J< után is növekszik, újabb 
jelzéssel hívják fel rá a figyelmet és - na így szabályozzak be 
a rendszert - önműködően kikapcsolják az áramszolgáltatást, 
vagy megakadályozzák a gáz továbibi áramlását.

ugyanez a rendszer, amelynek első kísérleti példánya rnlr 
másfél éve működik kifogástalanul egyik nagyvállalatunknál, 
bármilyen másfajta gáz vészéiynek, - tehét egyéb robbanékony 
vacv esetleg mérgező gázok megjelenésének - megfigyelésére -=> 
alkalmazható, a kutató intézet szolgáltatásszerüen^s hajtanod 
az érdekelt vállalatoknak segítséget nyújtani az itiíra.arm al­
kalmazásira vonatkozó szaktanáccsal, sőt akár a rendszer kiépít 
sével is./mti/
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bb. 13. miket nyelnek te a gyerekek ? -p,,idegent est 
a légcsőből. Légutakból előkerült tárgyakból

b v ld/f m/sk/ká/ll/bs

dr. kollár dezső egyetemi docens, a pécsi gyermekklinika fül-. 
, gégeosz tát yának vezetője tanulságos gyűjteményt állí­

tott össze abból a 300 különféle tárgyból, amelyeket gyermekek 
nyelőcsövéből, légutaiból távolított el. a nyelőcsövekből 30 
pénzdarabot, 12 rajzszöget, böröndkutegot, tiszti rangjelző 
csillagot, brosstűt, fogaskerékben végződő óratengelyt, 
hegyes csontokat, borotvapengedarabokat jelvényt és ablaküveg 

v /x beék elésére szolgáló hegyes fémlemezkét szedett ki 20 éves orvosi 
v működése alatt.

-gyű jteményf 9
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1967. november 28.
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Ia nyelőcsőben elakadt tárgyak csak akkor veszélyesek, ha 
felsértik a nyelőcsövet, a légutakba beszippantott idegen test 
viszont ettől függetlenül életveszélyt, azonnali fuLLadásos 
halált is okozhat, a gyűjteménynek ezt a második részét túlnyomó­
részt szerves anyagok - kukorica , babs%em, dióbél, tökmaghéj - 
alkotják, amelyek a meleg és nedvesség hatására megduzzadnak és 
eredeti térfogatuk kétszeresét is elérhetik, ezeken kívül hajcsat 
písztolytöltény hüvelye, szeg, csontdarab és rajzszeg is beke­
rült a légutakból a gyűjteménybe, a klinikára behozott 300 gyermek 

\köziit öten haltak meg és mind az ötnek halálát a légutakba ke- 
rűl idegen testek okozták, figyelmeztető eset, hogy egw5 hónapos 
gyermek halálát olyan cucli besz lppantása okozta, amelyrtek hiány­
zott a karimája.

az orvostudomány és a mentőszolgálat fejlődése sokban hozzá­
járult ahhoz, hogy az ilyen okok miatti halálesetek számát a 
minimálisra csökkentsék./mtl/
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bő. 16. kódáiy-emlékűnnepség kaposvárott 

vid/f m/sk/k á/il/bs
%

8
1967. november 28.

l
kodáty zottán-emlékUnnepélyt rendez a kaposvári tanítóképző 

intézet december -2-án - a mester születésének 85 évfordulója 
alkalmából, a kórushangversenyen a tanítóképző intézet énekkarán 
kÍvűL fellép a pécsi mecsek együttes, a kaposvári vlkár béta 
kórus és a máv nevelőintézet leánykara, bárdos Lajos kossuth- 
dijas zeneszerző vezényletével az egyesített énekkar adja 
majd elő ,, a magyarokhoz,, című kórusmüvet./mtl/
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bb, 18. födémcsere a jurisics várban - a turistátorgaLom a 
tatarozás alatt sem szünetel

a vid/szf/sk/ká/il/bs

| ?•bb. 15. József attila halálának 30. évfordulójáról emlékeznek 
meg makón

a vid/f m/tm/ká/il/bs

makón, - ahol József attila középiskolába járt, - rendez­
vény-sorozattal emlékeznek meg a kgfő halálának harmincadik 
évfordulójáról, december elsején a város tanácsa ünnepi ülést 
tart, amelyen döme mihál y gimnáziumi igazgató, József attila 
egykori iskolatársa méltatja a tragikus sorsú poéta életét és 
munkásságát, ezt követően megkoszorúzzák József attilának a 
makói lenln-téren lévő szobrát. december 2-án neves előadó­
művészek részvételével rendeznek József attila estet a kökő 
nevét viselő művelődési házban, december 3-án pedig a 
emlékkiállítás nyílik a helyi múzeumban.

irodalmi műsorokkal emlékeznek József atillára a város 
több iskolájában, makd ifjúságának képviselői december 3-án, 
vasárnap este fáklyákkal vonulnak a lenln-térre, ahol az emlé­
kezés virágait helyezik el a költő szobrának talapzatára.

1 1967. november 28.
feí

1967. november 28. részleges födémcsere kezdődött a 700 éves kőszegi jurisics 
várban, az országos műemléki felügyelőség 400.000 forintos költ- . 
séggel kicseréli a több száz éves fagerenda-öriásokat, amelyek 
a vár dél 1 részén és a múzeumi részen felmondták a szolgálatot, 
a nagyszabású munka márciusra készül el. addig a várba látogató 
sok kiránduló és turista részére ideiglenes ,„alagutat,, építet­
tek, amelynek védelme alatt a födémcsere Idején Is megtekinthe­
tik a vár nevezetességeit.
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a város egyik neves mű emlék épü lété t, a szovjáK házat hely­
rééi l ltják./mt 1/
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vb. 19. telelőbe vonulnak a bükki vadak 

v id/kz/sk/ká/il/bs

a vadászok és az erdészek megfigyelése szerint a bükk-hegy- 
ség csaknem 70.000 hektáros erdőségeiben telelőhelyükre vonulnak 
a vadak. a szarvasok elsősorban a makkal gazdagon terített 
talu. , tölgyesekbe és csererdőkbe húzódnak. az őzek, főképpen a
kurtabérc, valamint a lusta-völgy fiatal erdeiben ,,rendezkednek 
be,,, a sziklás-töbrös nagymezői részekre, valamint a látó- 
kövek környékére csoportosulnak a muflonok, a téli szállásukra 
vonukjó vadak jelenleg még bőségesen találnak táplálékot, későb­
bi gondjaik enyhítésére az állami erdőgazdaság több mint tiz 
vagon takarmányt tárolt a télire./mt1/

Db. 21, uj iskola és tanyai kollégium

id/fm/sk/ká/il/bs

átadták rendeltetésének a debrecentől 13 kilométerre Levő 
ebes községben az uj négytantermes általános iskolát és a 120 
személyes kollégiumot, ebes az első tanács válasz tás idején 
Lett önálló község, s az egykori tanyaközpont helyén ma már 
csaknem 200 uj ház sorakozik, a lakosok Jelentős része azonban 
még mindig a környező nagykiterjedési tanyavllágban él. az itt 
lakó szülők gyermkeinek helyzetét segítik a most elkészült uj 
tanyai kollégiummal./mtl/

1967 o november 28.

II ;! december 4-én a városi tanács dísztermében irodalmi ván­
dorgyűlést rendeznek, itt szabolcsi mik lós akadémiai levelező 
tag, egyetemi tanár 
rü L

L1asz-9 9újabb viták József attila költészete kö- &
•JHl

I
9 9

címmel tart referátumot./mtl/ Ef 9 Iy
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bb. 17. utat építenek a kont-fához 

a vid/szf/sk/ká/il/bs 1967. november 28.

a nyugat-dunántuli idegenforgalmi rendezvények sorába jö­
vőre erőteljesen bekapcsolódik a szigetköz is. a természeti 
szépségekben gazdag táj nagyszerű kirándulóhely, a folyók vi­
ze pedig valóságos horgászparadicsom, az egyik leglátogatottabb 
hely hédervár} ahol különösen a hédervári kastélyt övező, védet­
té nyilvánított park szomszédságában álló kont-f a vonz sok 
látogatót, a monda szerint a többszáz éves fa alatt szőtt össze­
esküvést 
tán - a

ebesen

Í1967.november 28.V

I
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0
harmincad magával, akikkel az -

budára tar-
kont a derék vitéz 
t garay János Írja 
ály ellen, a légén 

családot jelképező fa, a család egy-egy 
dig elvesztette egy-egy nagyobb ágát.

S 99 9

1 >
még, a, a

3%r'.

fÜ
az idő tépázta fa eddig nehezen volt megközelíthető, az ide­

genforgalmi hivatal és a községi tanács most utat építtet a ne­
vezetes fához./mtl/
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bb. 23. nagyteljesítményű mozaik Lap csiszoló-gépet szerkesztett 
egy pécsi mérnök

a vid/szf/sk/ká/il/bs

pelle Olivér gépészmérnök a pécsi betonárugyár dolgozója, 
a mozaik lap-gyért üst fejlesztő u j csiszológépet szerkesztett, 
a vállalkozásra az iize^m növekvő termelési feladata ösztönöz­
te. a jelenlegi évi 10,5 millió Lap helyett ugyanis 1970-ben 
15 millió darabolt kell előállítania a gyárnak, ami fel tét­
lenül uj gépek beszerzését kívánja, tekintettel azonban arra,

iparig bari használatos csiszológépeket tőkés országokból 
kell behozni, ez nagy terhet jelentene.

a berendezés kivitelezésében közreműködtek a fiatal műsza­
kiak klubjának mérnök és technikus tagjai, a prés és érlelő­
gépsorhoz csatlakozó uj csiszoló próbaüzemelése jól sikerült, 
mig az eddigi korongos csiszolók műszakonként 1000-1500 lapot 
munkálnak meg, pelle Olivér konstrukciója 3000 darabot csiszol . 
nagy érdeme, hogy teljesen z árt és igy abszolút bal esetmentes 
vele a munka.

a mozaiklap gyártással foglalkozó testvérgyárak már is tiz 
csiszológépre jelentették be igényüket./mti/

1967. november 28.

hogy :

bb. 27. fakataszter készül debrecenben 

vld/kz/sk/ká/il/bs

munkabizottságot hoztak Létre debrecenben a park-erdő és 
a nagyerdő fejlesztésére, továbbá az ipartelepeken, valamint a 
város belterületén tervezett fásítások egybehangolására, a bi­
zottság felméri a kül- és bel térjed parkterületeket, s már a 
jövő év tavaszára elkészíti a belterületeken lévő fák kataszte­
rét. kidolgozza debrecen fásításának és parkosításának egysé­
ges tervét ./mt i/

1967. november 28.

bb. 26. mezőgazdasági szakiskola épül tatán

vid/kz/sk/ká/il/bs

Komárom megyében, a vidék kiterjedt és fejlett ipara el­
lenére , nagy érdeklődés tapasztalható a mezőgazdasági, szakmáik 
iránt, a képzés azonban mivel az elméleti oktatáshoz nincs 
megfelelő iskola, mindeddig nehézségekbe ütközött.

/folyt.köv./

9.20/il

1967. november 28.
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bb. 20. kötöttárugyári varroda az ország Második legnagyobb 
falujában

v íd/szf/sk/ká/íl/bs

hazánk máosdik legnagyobb falújában, a több mint 20.000 La­
kosú békésen igen kevés a munkaalkalom a nőknek, az ér t fogadták 
nagy örömmel a békéscsabai kötöttárugyár kezdeményezését, hogy 
leányvállalatot rendez be békésen, régi épület átalakításával, 
mintegy félmillió forint költséggel. a modern varrodát kor­
szerű öl edzővel, zuhanyozóval és egyéb szociális helyiségek 
kei- Látták el. a kis üzem 100 békési háziasszonynak ad állandó 
kereseti Lehetőséget, az újdonsült varrónőket a békéscsabai kö­
töttárugyár kiváló varrónői patronálják, kijárnak békésre, 
megtanítják őket a szakma minden fogására, a patronáló csabai var­
rónők vállalták, hegy védenceik még ebben az esztendőben vala­
mennyien elérik a 100 százalékos teljesítményt./mti/

%

1967. november 28.
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bo. 22. kétszáztizenegy millió palack és konzervüvég Orosházá­
ról

v id/szf/sk/k á/il/bs

az ország legfiatalabb és legkorszerűbb üveggyárában Oros­
házán, elkészült az 1968. év 1 terv. az ideinél 66 millió forint 
értékűvel több üveget gyártanak, többek között 211 millió konzerv- 
és palack-üveget, az építőipar egymilliónyolcszázezer négyzetmé­
ter síküveget kap Orosházáról, a hazai szükségleten kívül ju­
goszláv, csehszlovák bolgár és más külföldi megrendelésre készül­
nek fehér és színes üveg-palackok Orosházán, a meg növekedett el- 
adatokbat a meglévő munkáslétszámmal, műszaki fejlesztéssel 
látják el./mti/

1967. november 28.>-•0 I
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SSs bb. 24. ismét ,,szólnak a bajalak 

v1d/fm/tné/ká/il/bs

I t

1967. november 28.
1

a bajai józsef attila művelődési ház őszi-téli programjában
szólnak a ba~az idén is szerepel a két év óta rendszeresített 

jaiak,, előadássorozata. a műsor keretében azok a neves politi­
kusok, tudósok,művészek tartanak előadásokat, akik baján szil 
lettek vagy hosszabb ideig ott éltek, a novemberben kezdődő ren­
dezvénysorozat első előadó-vendége dr. szatmári antal kandidátus, 
a neves munkásdalkutató lesz, aki baján diákoskodott,/mt1/
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bb. 26. / mezőgazdasági „ 1 . folyt/ 11

a probléma megoldásaként 13,5 millió forintos beruházási költség­
gel 200 tanulót befogadó mezőgazdasági szakiskola épül tatán, 
az uJ mezőgazdasági szakintézetben a tervek szerint halászati, 
zöldség-, gyümölcs-, szőlő- és esetleg disz növény termesz tő szak­
embereket képeznek, az egyéb szakmák iránt érdeklődőket más me­
gyék iskoláiban helyezik el./mti/

a bb. 25. két tisza-parti termelőszövetkezet közös vállalkozása 
kazincbarclkán

vid/kz/sk/ká/ll/bs

közös vállalkozás szervezésével kapcsolódik be a tlszakesz1 
és a tisz atar jini termelő szövetkezet borsod megye egyik fontos 
ipari településének ellátásába, a kazincbarcikai tanács kérésére 
kétmillió forintos költséggel, korszerű halászcsárdát, eszpresz- 
szót. tel-, hús- és zöldségből ot építenek illetve nyitna* a 
fiatal sajó-parti város belter létén, a csárdát a tiszatarjáni 
alkotmány termelőszövetkezet a herbólyai bányatóból Látja el friss 
hallal. a szövetkezeti üzletek építéséhez a városi tanács díjmen­
tesen adott területet./mti/

1967 novemoer 28.

i

&

m

idős házaspár füst-a pipától meggyulladt az ágynemű, az 
mérgezésben meghalt

Db. 28.

1967. november 28.i fe/Lk/yy/hk

tragikus szerencsét' enség történt a somogy megyei bolhás 
községben, puskás Sándor 79 éves tsz-nyugdljas az ágyban pi­
pázott. s közben elaludt, a pipából kihulló parázstól az ágy­
nemű meggyulladt, s puskás Sándor és felesége füstmérgezésben 
meghalt./mti/
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bb. 29. két halálos üzemi baleset

1967. november 28.1 fe/lk/gy/hk

halálos üzemi baleset történt a komlói zobák-aknában. 
a szállító gumiszalag elszakadt ós ráesett plávics Imre 40 
éves csillésre, aki olyan súlyosan megsérült, hogy a helyszínen
meghalt. .

a Veszprém megyei zalahalápl községben az évm középdunan- 
tuli kőbánya vállalat üzemében három munkás nem tartotta meg a 
munkavédelmi szabályokat, s ennek következtében hajas józsef 
36 éves ajkai lakos rakodás közben a csúszdának szorult és olyan 
súlyosan megsérült, hogy a kórházba szállítás után meghalt, a 
baleset ügyében a felelősség megállapítására a vizsgálat folya­
matban van./mti/

11 .20/11 14
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bb. 30„ halálos köziekecés1 balesetek 

1 f e/lk/U/hk 1967. november 28.

az elmúlt 24 Órában több súlyos közlekedési baleset tör- 
» amely halálos áldozatokat követelt.

komlón tóth géz a 27 éves gépkocsivezető ittasan ve­
zette a budapesti viliamcsenerg laipari tatarozó és építő 
vállalat tehergépkocsiját és a jármüvei az utmenti szakadék­
ba borult, a gépkocsi utasa, adamecz sándor 23 éves rakódó­
munk ás a helyszínen meghalt, a baleset után a gépkocsivezető 
a helyszínről megszökött a rendőrség azonban elfogta és ő- 
r izet be vette.

gátér és csongrád közötti útszakaszon if j„ rozmann jó­
zsef 18 éves gyári munkás motorkerékpárjával elütötte a gya- 
logosan haladó fekete józsefné 49 éves tsz - tagot és Leányát, 
a 17 éves erzsébetet. az asszony a helyszínen meghalt, a le­
ányt súlyos sérüléssel szállították kórházba, életveszélyesen 
megsérült a motorkerékpáros is.

kunadacs és kunbaracs közötti utón szűcs István 19 éves 
rakodómunkás ittasan hajtotta apja Lovaskocsiját, menet köz­
ben elaludt a kocsidról leesett és a szerencsétlen fiatalem­
ber a helyszínen meghalt.

mák L áré és fii z esabony közötti útvonalon bar tők andrás 
55 éves raktáros, egri lakos az esőtől csúszós utón a motorke­
rékpárról leesett 52 éves feleségével együtt, az őket követő 
tehergépkocsi, - amelyet tóth István 36 éves sofőr vezetett - 
mivel nem tartotta be a követési távolságot a motorost és fele­
ségét elütötte, oartdkné olyan súlyosan megsérült, hogy a hely­
színen meghalt, férjét a mentők súlyos sérüléssel szállították 
kórházba, a rendőrség tóth István ellen az eljárást megindítot­
ta, s a baleset ügyében a vizsgálatot tovább folytatja.

budapesten a 20. kerületben a marx károly utca és a tin­
cs les mlhály utca kereszteződésében szabálytalan helyen ment át 
az úttesten herrmann antalné 55 éves takarítónő és egy sze­
mélygépkocsi elütötte, az asszony súlyos sérülést szenvedett./mt1/
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' ísJíj. bb„ 31 , idő járás jelentés 

tm/iL
S:

1967.november28.

5:8 a meteorológiai intézet Jelenti november 28-án keddey 13
órakor:

felhős ,csapadékos idő.

% "X

európa-szerte változékony az időjárás, sokfelé esik az 
eső, havaseső , hó. a brit szigeteken és a skandináv fél­
sziget nyugati partjain viharos szelek f újnak, a szovjetu­
nió európai területének középső részein minus, z 18-20 fokos 
éjszakai fagyok vannak és napközben sem emelkedik a hőmérsék­
let mínusz 10 foknál magasabbra, ugyanakkor a földközi ten­
ger térségében éjszaka is plusz 10 fok körüli hőmérsékletet 
mérnek. hazánkban hétfőn erősen felhős idő volt. többfelé e~ 
sett az eső, ónoseső, hó., a Lehullott csapadék mennyisége a 
csapadéKnyom és 5 milliméter között váltakozott, napközben az 
ország északkeleti és délnyugati részei között éles hőmér­
séklet i különbség alakult ki. mig a délnyugati megyékben 8-10 
fok veit a maximum,addig az északkeleti országrész ben napközben 
sem emelkedett a hőmérséklet 0, mínusz 2 foknál magasabbra, 
ma hajnalban az ország területén mínusz 3, plusz 3 fok közötti 
hőmérsékletet mértek, délelőtt országszerte felhős Idő volt, 
többfelől jelentettek újabb havazást, havasesőt, illetve e- 
sőt. az északi szél helyenként megélénkült. 11 órakor a 
hőmérséklet az ország területén 0 és plusz 6 fok között vál­
takozott. budapesten hétfőn a hőmérséklet napi köz épérték e mí­
nusz 0.2 fok volt, a sokévi átlagnál 2.8 fokkal alacsonyabb.

E
#3
Mi

1 ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet plusz 2 fok, a ten 
gerszintre átszámított Légnyomás 763 milliméter, alig válta- 
kez ik.

várható időjárás szerda estig: felhős, a reggeli és dé­
lelőtti órákban többfelé párás, ködös Idő, esővel , havaseső­
vel , havazással, mérsékelt, időnként Kissé megélénkülő szél. 
várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet általában mínusz 2, 
plusz 2 f ok között, nyugaton mínusz 5 fok körül, legmagasabb 
nappali hőmérséklet szerdán plusz 1, plusz 6 fok között.

a duna vízállása ma reggel 141 centimétér./mti/
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pb, 32. befejezték évi tervüket a diósgyőri blokksori hengerészek 

k vld/szf/sk/ll/hk

a Lenin kohászati müvek blokksori hengerészei okosan ki­
használva a nemrégiben korszerűsített hengersorozat megnövelt 
kapacitását, kedden befejezték évi hengerlés! tervüket, ered®- 
ményük értékét növeli, hogy az anyagkihozatal valamint a 
minőség javításával mintegy másfél százalékkal csökkentetté 
az önköltséget, az év hátralevő részében még 70.000 tonna 
acél hengerlésével tetézik évi tervüket és ezzel nagymértékben 
hozzájárulnak a feldolgozó üzemek ütemesebb munkájához./mti/
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1 19.00 óráig!

magyar államférfiak üdvözlő távirata a jugoszláv nemzeti 

ünnep alkalmából

embargo

bb. 33

1
1967. november 28.lk/sr/gy/hk

° jugoszláv szociálist ószövetség i köztársaság elnökének, 

jugoszláv kommunisták szövetsége elnökének

mika spiljak elvtársnak, 
a jugoszláv szocialista 
hajtó tanácsa elnökének

b e l g r á d

m szövetségi köztársaság szövetségi végre-

I
1 siliBBBiir

nemzeti ünnepe alkalmából.

m
a
nép

am!9^t^y^JG^zeg;eín!ku1lbAikLeket

1
hogy népei 
érjenek el hazájuk 
harcban.

ke ügyének megszilárdításához.

kádár János,
a magyar szocialista munkáspárt köz­
ponti bizottságának első titkára

losoncz1 pál,
népköz társaság elnöki taná-a magyar 

csának elnöke

fock Jenő,
forradalmi munkás-paraszt

as a magyar 
kormány elnöke.

Wl
s

X X X X
/folyt. köv./

13.40/gy
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%1. folyt./ gybb. 33. / magyar államférfiak..
&4péter János külügyminiszter Jugoszlávia nemzeti ünnepe 

alkalmából üdvözölte marko nlkezics-et, a jugoszláv szocialista 
szövetségi köztársaság külügyminiszterét, táviratot küldött a

a kisz, a nő tanács és a partizán szo-

m

hazafias népfront, a szót, 
vétség./mti/ .^-rí

Ü19.00 óráig! %embargo 

bb. 34. üdvözlő távirat 

lk/sr/gy/hk

hadzsi leshl elvtársnak, ..................... .
az albán népköztársaság nemzetgyűlése elnöksége elnökének

m? I
KI

1967. november 28.
m
&
n
m

&t í r a n a
y:

losoncz i pál, 
népköztársaság elnöki

■

e!
L1a magyar 

tanácsának elnöke
S.

X x X X

albán nemzeti ünnep al-
külügyminisztert./mt 1/péter János külügyminiszter az 

kaiméból táviratban üdvözölte nesti nase
m

E
a népköztársaság elnöki tanácsának elnöke

1967. november 28.

bb. 36. losonczi pál,

vLk/gy/hk I
í

t'jsírMktivrísís*íin5ais 1a maurltánial 
ünnepe alkalmából./mt1/
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/ csehszlovák . „. 1. folyt/ 11bb. 38,

kiállítást kedden frantisek hála keres-a műszaki hetet és a 
kérelmi tanácsos nyitotata meg.

n
• -*«• e le9U,a66

1967.

bb. 39 
divat szerint

november 28.i kf/kf/ie/il/hk
egészség-orvos-a közületi runakereskedelmi vállalat^-

íoi,“4k.1,;sssvr.»T.íít“55d«'.t't

akadémia utcai mozitermében.
ügyi 
sével 
minisztérium

kedden

mp®
házi pizsamákat, háló ingeket ajánlanak.

’ kórházi ágyneműt.tetikus neva 

/f olyt.köv./ 
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il bb. 35. fii tőberendezési gyár települ nagyuáxonyba

1967. november 28.Sl a vid/szf/sk/il/hk

ismét u1 ipari üzem munkábaállitásának előkészületei 
kezdődtek meg a nógrádi számedencében, ahol a szénbányásza­
tot fokozatosan visszafejlesztik, de a megszűnő bányák he­
lyett gondokodnak más ipari üzemekről, hogy a elszaladó ó 
munkaerőt foglalkoztathassák.g1

tjába, nagybátonyba az ávrn 
e ések gyár telepit f küzemet. a gyár már meg- 
a szükséges épületeket, a gépi berendezések több 

mint 60 százaléka is megérkezett már nagybátonyba és meg­
kezdődött beszerelésük, a nógrádi szénbányák vállalat 
legjobb műszaki tervezőit és szerelőit bocsátotta & fűtő- 
berendezések gyára rendelkezésére az üzem megtervezéséhez, 
munkába állításához. az uj üzemben előbb ventillátorokat 
gyártanak majd fokozatosan áttérnek hidroforok, kon­
verterek és más fUtő berendezések előállítására.

m az elképzelések szerint négy év múltán már 1000 dói.- 
fűtőberendezések gyára nagybátonyba tele-1 gozó ja lesz a b 

piilt üzemének./mti/

bb. 3*7. befejeződött a kgst élelmiszer ipari állandó bizott­
ságának nyolcadik ülésszaka

1 1967.november28„hné/ie/il/hk

vezetésével kedden hazaérkezett./ mtl/

38. csehszlovák műszaki hét és műszaki dokumentációs 

kiállítás nyílt

t kf/kf/ie/il/hk

a magyar külkereskedelem egyik legrégibb csehszlovák 
partnere, a prágai strojexport külkereskedelmi vállalat 
együttműködés bővítésére budapesten műszaki he et és 
dokumentációs kiállítást rendezett a csehszlov 
kirendeltség rózsa ferenc utcai helyiségeiben,
/folvt.köv./
13.4Ó/1L
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39. / műtős ,..1. folyt/bb.

nak./mt1/

internacionalista veteránok a kőbányai porcelángyár-

1967.iÜlSiBSffl:
tájékoztatót a gyár munkájáról.

bb. 40 
ban

november 28.t vt/j/sr/il/hk
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bb„ 41. átadta megbízólevelét nagy-brltannla és észak-Írország 
egyesült királyság uj magyarországi nagykövete k/vv:

t bc/j/sr/gy/hk 3@1967. november 28,

kerwah f m 5! p'iL 6 % népköz társaság elnöki tanácsának elnöke 
I°9adta guy elwm millard rendkívüli és meghatalmazott 

nagkoveteq*, nagy-brltannla és észak-íroszág egyesült király­
ság uj magyarországi nagykövetét, aki átadta megbízólevelét.

volt cseterki Lajos,
. - - -------- - - -  , Péter já os külügyminiszter.

pesa entire vezérőrnagy és gergely miklós. a külügyminiszté­
rium protokollosztályának vezetője

&>

aaz

guy elwin millard nagykövet megbízólevelének átadása­
kor beszédében többek között elmondta:

- az elmúlt 12 hónapban a miniszteri cserelátogatások 
fontos sorozata jött Létre, beleértve közlekedési minisz te- 
rönknek, barbara castle asszonynak szeptemberi, valamint az 
önök művelődésügyi miniszterének az elmúlt hónapban London­
ban tett látogatását, úgy tudom, brown külügyminiszter és 
első minlszterelnökhelyettes nagy várakozással tekint péter 
János külügyminiszter meghívására történő, jövő évi magyar- 
országi Látogatása elé.

- kulturális kapcsolataink jelenleg biztatóan fejlődnek, 
mint ahogyan azt a Londonban bemutatott magyar középkori mű­
vészeti kiállítás tanúsítja, amely mély benyomást kelt orszá­
gunkban. ilku pál művelődésügyi miniszter ez alkalomból tett 
látogatását - amelynek során alkalmam nyílt vele találkozni 
őfelsége kormánya a legmelegebben üdvözölte.

- reméljük, hogy a kulturális tevékenységen túlmenően,
a Köztünk Levő tudományos és technológiai együttműködési meg­
ái lapódás a már létrejött cserék további bővüléséhez vezet, 
mindezzel és a kereskedelem mindkét irányú növelésével kap­
csolataink fejleszthetők és erősíthetők, ez önmagában is érté­
kes, és mindkét ország közvetlen érdekeit szolgálja, ezenfe­
lül úgy hisszük, hogy hozzájárul a bizalom légkörének megte­
remtéséhez , ami segítséget nyújt számunkra - külön-külön és 
együtt - a fontosabb nemzetközi problémák megoldásának mun­
kálkodásában.

/folyt, köv./
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bb„ 41, / átadta megbízólevelét. . „ 2. folyt,/ y.ybb« 41, / átadta megbízót eveiét.. ,. 1. folyt,/ gy

8- szeretném biztosítani excellene iádat, erőmtől telhe­
tő en mindent megteszek, hogy hozzájáruljak kapcsolataink fej­
lődéséhez, és elősegítsem a bizalmat és a megértést kormányaink 
és népeink között, tudatában vagyok, hogy ebben számíthatok a 
magyar népköztársaság kormánya minden tagjának támogatására és 
együ ttműködésére.

losonczi pál, az elnöki tanács elnöke a nagykövet beszé­
dére válaszolva hangsúlyozta:

- a magyar* népköz társaság külpolitikáját a béke megterem­
tésére, a népek közötti bizalom és megértés kialakítására irá­
nyuló törekvések vezetik, a magyar népköz társaság kormánya 
készséggel kezdeményezi a kapcsolatok bővitásét az egyesült 
királysággal, s a brit kormány Ilyen irányú kezdeményezéseire 
hasonló készséggel válaszol, kapcsolataink bővülése nemcsak a 
két ország javát szolgálhatja, hanem kedvezően hathat az álta­
lános nemzetközi légkörre is.

- országaink kapcsolatai az utóbbi időben a kedvező fejlő­
dés számos jelét mutatják, hossz ule járat u kereskedelmi egyez­
ményeket kötöttünk, és kulturális csereprogramokban állapodtunk 
meg! megtettük az első lépéseket az érintkezés kifejlesztéséhez 
tudományos és műszaki téren is. megállapodtunk a függőben levő 
pénzügyi kérdések rendezésének elveiről. egyetértés van orszá­
gaink között további megállapodások, Így konzuli és közúti e- 
gyezmény kötésére is.

- a magunk részéről is nagyra értékeljük államaink kormá­
nyai között a személyes kapcsolatok bővülését, ezek a köl­
csönös látogatások a gazdasági, kulturális és politikai együtt­
működés lehetőségei feltárásának hasznos alkalmai, az egyesült 
királyság külügyminiszterének tervezett magyarországi látogatá­
sa mind kapcsolataink fejlődésében, mind külpolitikai együtt­
működésünk elősegítésében jelentős uj állomás lehet.

- a mai nemzetközi viszonyok meg nem könnyítik, viszont 
megkövetelik az államközi együttműködések fokozását, az agresz- 
sz lók, a fegyveres konfliktusok, a növekvő válságok sok 
vonatkozásban árnyékolják be a nemzetközi élet színterét, a kü­
lönböző rendszerű országok kölcsönös jóakaraton épülő eg yij tt mű­
ködése fékezheti a veszélyek növekedését, és megteremtheti a 
feltételeket a békés rendezésekhez,

/folyt, köv./

14.35/il

(SVL.

' - a jelenlegi nemzetköz 1 helyzet veszélyei eredetének
meg Ítélésében kormányaink felfogása számos vonatkozásban 
eltér egymástól, de a kölcsönös bizalom növelésére irányuló 
szándék , amelyről ön biztosit bennünket, megkönnyítheti együtt­
működésünk kibontakozását nemcsak a kétoldalú kapcsolatokban, 
hanem szélesebb nemzetközi összefüggésekben is, i-r

m
a megbízóievál átadása után a nagykövet bemutatta losonczí 

pálnak a kíséretében megjeleni k.c. tnom nagykövetségi első tit­
kárt , r.s. genn ezredes, katonai attasét, r. whittam •ezre­
des, légügyi attasét, p.r. f earn nagykövetségi első titkárt, 
h.j. bowe nagykövetségi első titkárt, r.m. auty kulturális at­
tasét, r.s. spr ingeit nagykövetségi első titkárt, d.k, sprague 
nagykövetségi másodtitkárt és a.r. themas nagykövetségi másod- 
títkárt.

%

1
% im elnöki tanács elnöke ezután szívélyesen elbeszélgetettaz

I a nagykövettel,
X XX X

guy elwin milL ard nagykövet megbízói evei ének átadása után 
a hősök terén megkoszorúz ta a magyar hősök emlékmű vét./mti/

m

:rátámadtak az utcai járókelőkre - garázdaságért nyolc 
hónapi szabadságvesz tésm bb. 43. V

m 1967. november 28.vld-fm/f né/Qy/hk

szabó József 33, tóth gábor 35 éves gesztelyí segédmunkások 
ittas állapotban Miskolcon, a gömöri pályaudvar sorompójánál egy 
arra haladó asszonyt molesztáltak, az asszony közeli lakására 
sietett majd tartva a két garázda ember további molesz tálasá­
tól férje kíséretében indult vissza munkahelyére, a férj a két 
ittas embertől számonkérte viselkedésüket, akik azonban ra- 
támadtak. dulakodás kezdődött Közöttük, s kést rántottak rá. 
végül is két utónál lót urh-kocsival a rendőrségre szállítottak.
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ia miskolci járásbíróság szabó Józsefet és tóth gábort ga- 
ráz adásié/1 nyolc-nyolc hónapi szabadságvesztésre Ítélte, ./mti/ #3%
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a hungarocamion nemzetközi autóközlekedési vállalat ve­
zetői kedden partnereikkel, elsősorban a külkereskedelmi vált 
latok és a másped képviselőivel találkoztak, hogy együttesen z; 
gálják meg az együttműködés továbbfejlesztésének lehetősé­
geit, dr. mezei gábor igazgató szólt az eredményekről és ismer­
tette a nehány évvel ezelőtt alakult és nagyon gyorsan fejlő­
dő vállalat terveit.

a hungarocamion - mint mondotta - 23 országba száll it 
termékeket, az idén újabb járatként eljutnak a magyar teherau­
tók törökországba is. jövőre rendszeresen kíván szállítani a 
vállalat Irakba, sziriába, kuwaitba, általában a közelkeletl or­
szágokba, fejleszteni szeretné a magyar-skandináv koz- 
úti áruszállítási forgalmat és a magyar-olasz közúti áruszállí­
tást jelentős eredmény, hogy együttműködve a csehszlovák part­
nerekkel, december 1-től budapest és prága között rendszeresí­
ti a darabárutorgálmát, az elképzelések szerint a skandináv
darabáru-továbbítást?

160 tonnás trailert / sokkerekü szállítóeszköz /.amellyel 
igen nagy munkagépeket vihet akár a tengeri kikötök és budapest

között.

a nemzetközi árufuvarozás fejlesztésére külföldön több 
mint száz speditőrrel tart állandó kapcsolatot, állandó válla­
lati képviselője van rotterdamban, a közeljövőben képviseletet 
teremt Lengyelországban és franciaországban.

/ folyt, köv./ 
15.15o/lm 27

bb 44. az idén 23 országba szállítottak árut a hungarocamion 
kocsik - az uj gazdasági mechanizmusban: versenyképesen a kül­
földi vasutakkal

t hbj/hné-ju ie 1967. november 28.

42. befejezte szabolcsi Látogatását a szovjet békeküldott-

2614.45/11

kedden délután kiss dezső közlekedés- és postaügyi mi­
niszterhelyettes megnyitetata az autó- és alkatrászkeres- 
kedelmi vállalat nyíregyházi szakboltját, az üzletben vál­
lalatokat és magánszemélyeket egyaránt kiszolgálnak. 3 450 
négyzetméternyi területű szakbolt hárommillió forint érték­
ben körülbelül négyezer fajta alkatrésszel várja a vásárló­
kat. a nyugati gépkocsikhoz, valamint tehergépkocsikhoz, 
sőt egyes traktorokhoz is beszerezhetők a kellékek,/mti/

1967. november 28.vid/szf/j/il?hk

autó- és alkatrész-árusító szakbolt nyíregyházánbb. 45.

a szovjet békeküldöttség látogatását befejezve kedden 
hazautazott./mt 1/

a meayei pártvégrehajtó bizottság nevében dr. gombás 
Sándor titkár köszöntötte a szovjet békékuldöttség tagjait, 
s kifejezte azt a reményét, hogy a mostani látogatás to­
vább erősiti a magyar és a szovjet nép, a két szomszédos ha­
tárrész dolgozóinak testvéri, baráti kapcsolatait. í.j. giuscsen- 
ko akadémikus, a küldöttség vezetője válaszában elismeréssel 
nyilatkozott a magyar népnek a felszabadulás óta elért nagyszerű 
eredményiéről, maid á pártbizottság képviselőinek átnyújtotta 

a nagy változások országa,, cimü könyvet és az Izvesztyija 
Í917 októberi számát, amely a lenini békedekrétumot közli.

délben a megyei pártvégrehajtó bizottság fogadta a vendé­
geket. a fogadáson rész tvett harmati Sándor, a hazafias nép- 
front országos tanácsának titkára, dr.gombás sándor és 
kállai sándor, a pártbizottság titkárai, májer István a magyar- 

jet" baráti társaság megyei titkára.szov

a sz abcl cs-sz. atmár megyében érkezett szovjet békékul dött­
ség kedden délelőtt felkereste a nyíregyházi konzervgyárat, 
megtekintette az egyes üzemrészeket, találkozott és beszélget­
ett a gyár vezetőivel és dolgozóival.

1967, november 28.v iti/f m/f né/il/hk
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1 I 1. foLyt. /-jubb 44. / az Idén 23

a vállalat folyamatosan nagyobb teljesítményű kocsikat 
szerez be az elképzelések szerint 1969-ben már csak 20 tonnás, 
vagy annál nagyobb kocsikat közlekedtet, s a közeli években mar 
120 hűtőkocsival rendelkezik, s jövő év májusában űzembehelye- 
zi uj - cinkotai úti - telephelyének egy részét, 1969 első fe­
lében pedig az egész telepet, amelyen 500 kocsi szervizszolgál­
tatását láthatják el. az uj gazdaságirányítási rendszerben ar­
ra törekszik a hungarocamion, hogy méltó vetélytársa legyen a 
nemzetközi szállításokban a külföldi vasutasnak is és minél na­
gyobb összegű devizét kíméljen meg„ illetve szerezzen a népgazda­
ságnak. /mt 1/

Ki

;

\

bb 48. csaknem félmillió gyümölcsfa-csemete, kilencmillió sző­
lőoltvány és európai gyökeres vessző az ősz 1 telepítésekre 
- favoritok : a bogyósok , a cseresznye és a meggy

1 cs/j-ju le 1967. november 28.

az ültetvénytérvező vállalat faiskolái, szaporítóanyag- 
telepei az őszi idényben eddig 467 000 .gyümölcsfacsemetét, a 
bogyós gyümölcsökből pedig 18 millió sarjai, illetve palántát 
adtak át telepítésre a termelőüzemeknek, a tapasztalatok szerint 
különösen a cseresznye, a meggy, és bogyósok iránt volt idén 
igen élénk az érdeklődés, szamócából például több mint 600, 
málnából pedig 750 holdat telepítettek, zömmel a korábbi évek­
ben létesített nagyüzemi táblák kiegészítésére vagy az elörege­
dett állomány pótlására.

gyökeres szőlőoltványból eddig négymilliót, gyökeres 
-európai vesszőből több mint ötmilliót adtak át nagyrészt a 
hazai termelőüzemeknek, kisebb részt exportra, a szőLŐol- tványok, 
illetve gyökeres vesszők kiszedésével mindenütt végeztek, a fel­
dolgozással ugyancsak közvetlenül befejezés előtt tartanak. a 
szállításokat és a telepítési munkákat az ország számos vidé­
kén az erősebb fagyok beálltáig folytatják, /mt 1/
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debreceni Kossuth Lajos tudomány-•VI bb 46. tudományos ülésszak a 
egyetemen

a v íd fm/f né-Lm hk

•:X3
vS 1967. november 28.:x3

teiSigiap*
£uXt haladó politikai irányzatokról.

feiI
te

m

üMK
matematikai kutatásokban.

a kétnapos tudományos .. .

kutatásokról tartott beszámolót,/mt1/

m mdélután a

%i i
sor

% Fív-

I
m■ ülésszakon rész tvesz a kijevi

a szovjet kul- 
az analitikai A'jII

E I0
bántalmazta anyósát - egy hónapi szabadságvesztésre tűtebb 50.

Ítélték

vid fm/f né-Lm hk

szabó ferenc 20 éves 
i+at.nzásra. s ezért megromlott családi élete.

' 1967.november 28.

szőnyi villanyszerelő rászokott az

rülést szenvedett. az 
emelte a 1 
napi sz

i^2

Bbelül gyógyuló sé- 
eXreígömi megyei t.írí.i. ~.t m

ma komáromi járásbíróság Ítéletét: 
abadságvesztésre Ítélte./mti/ H%
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hajtó bizottsága között 

vld fm-lm tm

$

1bb 47, eLkészüLt az egymilllomodik köbméter vasbeton-termék - 
sajtó tájékoz tató a betonelemgyártó vállalatnál

t sb/j-ju le

. •
1967. november 28.

U -r••ti '

telményel szerint egyeztették munkájukat.

1967. november 28.

a betonelemgyártó vállalat mintegy 10 000 dolgozójának 
ez évi jelentős eredményeiről számolt be - a kedden rendezett 
sajtótájékoztatón - dr. piros István vezér lg. izgató, bejelentette, 
hogy hétfőn elkészült az idei egymill lomodik" köbméter vasbeton­
termék. ez az első eset, hogy az iparág egyévi termelése meg­
haladja az egymillió köbmétert, a nagyvállalat kedden hajnal­
ra már egész évi tervét teljesítette, s december végéig mintegy 
110-115 ezer köbméternyi betonáruval tetézi meg az előirányza­
tot.
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a vállalat a termelés növelésével és egy sor szervezési, 
gyártmányfejlesztés! intézkedéssel készül az uj gaz daságirányítá­
si rendszerben megvalósítandó feladatokra, másfél évvel ezelőtt 
kezdték az előkészületeket, többek között a munkások uj pre­
mizálási rendszerének kialakításával, ennek segítségével a számí­
tottnál Is nagyobb erőket tudtak mozgósítani a hiányanyagok 
termelésének fokozására, uj berendezések üzembe helyezésére és 
soronkívül 1 megrendelések teljesítésére, a keresett, de korábban 
hiányzó előregyártóit üzemcsarnokszerkéz etek bői megsokszoroz­
ták a termelést, s az idén már kielégítették az igényeket, a 
jövő évben pedig a több célra hasznosítható mezőgaz daság 1 épü­
letvázból is teljesítik az összes megrendelést, s az idei 240 
helyett 440 ezer négyzetméter vázszerkezetet szállítanak a 
mezógazdaságnak.
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mI a vállalat a következő években számos uj termék gyártá­
sára készül fel. elsősorban a lakosság igényelne* kielégítését 
segíti, többek között most fejezték be az előregyártót t elemek­
ből összerakható v ikendház tervezését, s jövőre megkezdik a so­
rozatgyártást. a tavasszal sor kerül az előregyártóit gépkocs 1- 
garáéiy" nagyüzemi termelésére is. a következő évben pedig berendez­
kednek a panelekből összerakható családi ház, valamint a teljesen 
berendezett fürdőszobával, beépített konyhabútorral és kamrával 
ellátott előregyártóit Lakás-mag gyártására, a lakás-mag egyetlen 
térelem, vagyis épületrész, amelyhez többféle variációban csat­
lakozhatnak majd a szobák és az egyéb helyiségek. lgy a térelem 
egyaránt alkalmas lesz családi házak és többemeletes épüle­
tek kialakítására, /mt 1/

&ü
novák péter-ybl-dijas építész 10# bb 52. dr
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bb 51. olajkályhákkal védik a tatabányai aknabe járatokat az el­
jegesedéstől - felkészültek a havazásra a komárom megyei bánya­
vidékeken

1967. november 28.b vld szf/sk-ju hk

tavaly, a viszonylag enyhe tál nem okozott különösebb 
zavart a komárom megyei bányavidékeken, az idén mégis alaposan 
felkészültek a most bekövetkezett hideg, havas napokra.

oroszlányon és tatabányán változatlanul a lejtős aknák 
j^jesedés elleni védelemre fordítják a legnagyobb figyelmet, 
télen ugyanis ez okozhatja a legtöbb bajt és mivel fő­
leg a szállítást nehezíti, veszélyeztetheti a bánya termelé­
sét is tatabányán az idén befejezik azt a beruházási programot 
amellyel véglegesen megvédik az aknákat a jegesedéstől. 
tergomi labor műszeripari müvek elkészítette azokat a külön­
leges olajkályhákat, amelyekkel még 20 fokos fagypont alatti 
hidegben is nulla fok hőmérsékletet lehet tartani az aknák be 
rátában, egy-egy aknaszájba tÍz ilyen kályhát szerelnek be, 
ezek együttesen 600.000 kalória hőt fejlesztenek, azokban a 
bányákban, ahol a fokozott sujtólég veszély miatt növelni kell 
a behúzó levegő áramlásának a sebességét, a nagyobb mennyiségű 
levegő melegítéséhez nagyobb fütőkapacltasról gondoskodnak, négy 
bányában kétszeresére növelték a kályhák számát, összesen tÍz 
aknát fütenek már az idén tatabányán.

az esz-

oroszlányon is megtalálták a legcélszerűbb vé­
dekezés módját, sürgősségi sorrendben széntüzelésű kazánsorok­
kal Látják el a lejtős aknákat, a fűtőberendezésekhez kapcsolt 
ventilátorokkal meleg levegőt fuvatnak 2 bányába, tavaly négy 
aknában szerelték fel a kazánsort, smoft két újabb bányát látnak 
el vele.

mindhárom bányavidéken, a dorogi, az oroszlányi és a 
tatabányai vállalatnál alaposan átvizsgálták a szállító berende­
zéseket. fagymentes olajjal kenték át a csillétagákat, gondos­
kodtak a megfelelő hótisztitó berendezésekről a kötél- és függő- 
pályákon. elegendő tartalékot képeztek a segédanyagokból, hogy 
szállítási nehézség esetén se akadjon meg a termelés, /mti/

közegészségügyi tudományos ülés Zalaegerszegen

1967. november 28.

országosbb 53.

b vld fm/tné-lm hkISSWB
i®8
fertőzött gócok.
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. megemlékezés a pécsi 6-osok 
z sol nay gyér alapításénak 100.

SI bb 54. kun bála szobrának avatása 
pünkösdi lázadáséról 

évforduló Járói

b f'm/gg-ju hk

Fbb 55. áruházat avattak fegyverneken 

vid szf/sk-lm hk

kedden fegyverneken átadták rendeltetésének a járás egyik 
Legkorszerűbb szövetkezeti ruházati áruházát, a több mint egy­
millió forint költséggel berendezett 260 négyzetméter alap terű-..? 
letü áruházban hárommillió forint értékű cipő, konfekcióáru, 
kötött- és méteráru, valamint lakástextil várja a vásárlókat, 
a nagyvárosi mintájú áruház már a megnyitás napján negyedmillió 
forintos forgalmat bonyolított le./mti/

és a"F i i »
1967. november 28.

1967. november 28.: ^
M §
33 Itatta az 

évi programot.
s

m

SBiiBiilt.
fásokat rendeznek.

■mB BV.51
1n országos tanácskozás az alumínium felhasználásáról

1967. november 28.

címmel országos tanácsko­
zás kezdődött kedden kecskeméten. az aluminium alkalmazástechni­
kai központ, valamint a kecskeméti fém- és »as ipari k tsz kezde­
ményezésére az alumínium felhasználhatóságát, termékeinek je­
lentőségét vitatták meg a részvevő szakemberek, első nap hat 
szakelőadás hangzott el.

horváth sándor, az alumínium alkalmazástechnikai központ 
vezetője többek között elmondotta, hogy a magyar-szovjet timföld- 
alumínium egyezmény alapján egyre több ipari felhasználásra al­
kalmas alumíniumhoz jut az ország. jelenleg 65 000 tonna könnyű - 
.fém áll a hazai üzemek rendelkezésére, 1980-ban pedig évente 
már 250 000 tonna alumínium feldolgozása válik lehetővé, a ter­
vek szerint kecskeméten épül az első nagy alumínium festékgyár, 
ahol évente 1000 tonna aluminium pigment pasztát gyártanak fes­
tés céljára.

bb 56. 

a vid szf/sk-lm hk %t
iZa

.
az aluminium a jövő férne# I t f

■ne
és művelődési Lehetőségeket, /mti/

aIB %0
m

■-

I
I1 S3ti

sasa dr. domony andrás, a műszaki tudományok doktora, az alu­
mínium alkalmazástechnikai központ műszaki vezetője a könnyűfém 
tulajdonságairól, elterjedéséről számolt be. a jelenleg 45 000 
munkásnak kenyeret adó hazai aluminiumgyárak, ktsz-ek, 1980-ban 
több mint félmillió dolgozót foglalkoztatnak majd.

szerdán folytatják a tanácskozást, befejeztével pedig 
az értekezlet részvevői meglátogatják a kecskeméti fém- és 
vas«4pari ktsz-t, ahol alumínium feldolgozásra rendezkedtek be. 
/mti/
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délamerlkában járt kormányküldöttség -
bb 60. hazaérkezett a 
szurdi István nyilatkozata

november 2B.1967.sSssiisHiSE?
tes.

t tz/gg-ju le la

repülőtéren megjelent dr. ajtai

chilei ideglenes ügyvivője.

a ferihegyi

szarka károly kültigy-EEiEEllilSÍBEES-;--
a repülőtéren szurdi 

a következőkben foglalta össze a 
ményét:

István belkereskedelmi miniszter
küldöttség tárgyalásainak ered-

és brazillá

SlIliiiF-államköz 1

/ folyt, köv./
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a egyházi személyek sarlós Istvánnál

1967.

mxSL y iségek ./mt 1/

bb 57.P,'
november 28.

gg -lm sr

|

1
tSf’i

- :>

hl

Igazgatók, főmérnökök klubja nyílt szombathelyen

1967, november 28.s bb 58.

vld szf/sk-lm la“"••hglHSliipllklubban és megbeszélik a vezetés, a gazdaság- 
külpolitika időszerű kérdéseit ./mt 1/

m
aza és

i val. 
talá
élet, a bel- és

k itüntetésekbb 59.m 1967. november 28.
tr-Lm sra tanácsa burchard-bél aváry erzsé- 

ovónőké ző intézet nyugalmazott 
égé éli méréséül: jankovich 

irodalmi m nkássága el ismeréséül!,

Ki,5£ SSsa.rft.-Si.íSS,:
B:"í:E"EEH;S-EEnyEgs:£H£
térni tanárnak, tudományos munkássága elismeréséül 60. születés 
napja alkalmából a munka érdemrend arany fokozata kitüntetést

adományozta.

a népköztársaság elnöki 
a kecskeméti 
jának nevelői 
ossuth-dijas

beinek

B
f erenc
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désügyi miniszter első helyettese./mti/mM iám
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1 . folyt./-lmbb 60. /hazaérkezett

- úgy vélem, delegációnk sikerrel teljesítette megtisz­
telő megbízatását, ezekből a dél amerikai országokból Iparunk 
részére fontos nyersanyagokat, lakosságunknak pedig fogyasztási 
cikkeket vásárolunk, igy bőrt, gyapjút, kávét, dél iy yü möl cső t, 
stb. e termékek behozatalát ezekből az országokból a közeljö­
vőben növelni akarjuk, s ugyanakkor a kölcsönös előnyök elve 
alapján bővíteni kívánjuk ezekbe az országokba irányuló expor­
tunkat, általában iparcikkekből, igy gépekből, műszerekből, 
vasúti berendezésekből.

- mindezeknek előmozdítására jelentős kereskedelmi és hi­
telegyezményeket irtunk alá argentinéban, Chilében és uruyuay- 
ban. brazil iával már a múlt évben létesítettünk gazdasági 
megállapodást, Így ott ennek megvalósítását és kiterjesztését 
szorgalmaztuk. X

- a meglátogatott országokban - folytatta a miniszter - 
érdeklődést tapasztaltunk a magyar kulturális, tudományos és 
rriiszaki eredmények iránt. aláírtunk ilyen jellegű együttműködé­
si egyezményeket is, illetve tárgyaltunk e területeken is a 
jövőbeni megállapodásokról és előkészítettük azokat.

- delegációnk minden országban magasszintü fogadtatásban 
részesült, élveztük azt a megbecsülést, amely hazánkat a világ­
nézeti különbségek ellenére is övezi az általunk meglátoga­
tott délamerikai országokban.

- a közeljövő tennivalója, hogy a kormányszinten Létre­
hozott megállapodásokat az érintett ipari üzemek, külkereske­
delmi vállalatok és kulturális intézmények cél tudatosan és fe­
lelősségteljesen realizálják és valóra váltsák.

természetes - folytatta szurdi István - hogy ilyen rövid 
idő alatt összes személyes élményeinkről beszámolni roppant 
nehéz volna, mint érdekességet megemlítem, hogy a magyar vasú­
ti berendezések, mozdonyok, motorvonatok magas műszaki színvo­
nalát a meglátogatott délamerikai országokban ismerik és elis­
merik. uruguayban például a ganz gyár által szállított mozdonyok 
és motorvonatok 30 év óta úgyszólván kifogástalanul működnek „

- és talán a személyes élmények közé tartozik az is, hogy 
küldetésünk során több mint 30 000 kilométert repültünk és 38-szor 
szálltunk fel és le repülőgéppel - fejezte be nyilatkozatát 
szurdi István, a kormánydelegáció vezetője./mti/
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iimértékelték a balesetmentes építési pályázatot

1967. november 28.

bb 61 .

1 sb/gg-lm le

az építőipari tudományos egyesület, az építésügyi 
és városfejlesztési minisztérium, az építő-. fa- és epitő­
anyagipari dolgozók szakszervezete és a fővárosi tanács pá­
lyázatot irt ki az idén kezdődő építkezések balesetmentes 
kivitelezésére, a bírálóbizottság most értékelte a pályáza­
tot, amelyre 86 építésvezetőség nyújtotta be pályaművét, a 
legutóbbi statisztikai adatok alapján minden ezer építőipar, 
dolgozóra évente 989 munkanap-kiesés jutott a balesetek miatt. 
„ pályázaton részt vett építésvezetőségeken viszont csak át­
lagosan 600 munkanap volt ez a kiesés, mert rendkívüli fi­
gyelmet fordítottak a biztonsági előírások teljesítésére a 
balesetek megelőzésére, a bírálóbizottság a pályázaton évért 
eredmények alapján öt építésvezetőséget 7 000 forintos dijja^ 
jutalmazott, ezen kívül harminc építésvezetőség kapott 3000- 
6000 forint értékű dijat, negyven építési munkahely dol­
gozóit pedig oklevéllel tüntetik kl./mti/
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páter jános fogadta a távozó izlandi nagykövetet

1967. november 28.

bb 62.
m

%tr-lm La

páter jános külügyminiszter kedden fogadta dr. kristinn 
qudmundsson-t, az izlandi köztársaság rendkívüli és meghatal­
mazott nagykövetét, aki a közeljövőben végleg elutazik buda- 
pestről./mti/ m

;!
w

páter jános fogadta ceylon első nagykövetét

1967. november 28.

páter jános külügyminiszter kedden bemutatkozó látoga­
táson fogadta benjamin frankiin perera-t, ceylon első magyar- 
országi rendkívüli és meghatalmazott nagykövetét, aki a közel­
jövőben adja át megbízólev elét./mti/

&65. Htr-lm la Jf—» 11p.50/Lm
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lb 64. minden lakosra egy kilogramm jut a borsodi vegyikombi­
nátban gyártott pvc-ból

vld szf/sk-lm la 1967. november 28.

a borsodi vegyikombinát nműanyag gyára kedden befejezte 
évi termelési tervét, határidő előtt több mint egy ^nappal le­
gyártotta az egész évre tervezett pvc-por és granulátum mennyi­
séget. jó minőségben, a gazdaságosság követelményeinek szem 
előtt tartásával, a tervfeladatot a gyár 100 százalékos bőví­
tésével egyidejűleg hajtották végre.

az év végéig terven felül még több mint 10 000 tonna 
présport és granulátumot készítenek a hazai ipari Üzemeknek, 
valamint a külföldi megrendelőknek.

bvk műanyag gyára az idén már annyi pvc-t állított 
abból hazánk minden egyes lakosára egy kilogramm jut.

a
elő, hogy
/•"ti/

bb 66. nem villamos mennyiségek villamos mérése - négy külföldi 
cég előadássorozata és müszerkiállitása nyílt meg a technika 
há zában

t tz/hné-lm le 1967. november 28.

méréstechnikai ésnépv külföldi cég közreműködésével a 
automatizálási tudományos egyesület rendezésében na romnapos evő­
adássorozat és hozzá kapcsolódó müszerkiállitás nyílt meg kedden 
délután a technika házában.

amint az ezzel kapcsolatos sajtótájékoztatón a rendezők 
elmondották, az előadássorozat és a kiállítás tulajdonképpeni 
kezdeményezője és fő szervezője a svájci vibro-meter ag. volt. 
ennek a cégnek a bécsi fiókja tartja fenn a kereskedelmi kapcso­
latokat a szocialista országokkal a többi három cég - az angol 
pye-ling, valamint a nyugatnémet linsels ag. és siemens ag. - 
megbízásából is a nem villamos mennyiségek villamos mérésére al­
kalmas műszerek terén, e műszerek különböző alkatrészeit ugyanis 
az említett vállalatok munkamegosztásban állítják elő.

az előadássorozattal a magyar szakemberek figyelmét kíván­
ják felhívni gyártmányaikra, amelyek nálunk aránylag kis mér­
tékben használatosak, a kiállításon pedig bemutatjuk különböző 
műszereiket./mti/
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a kpm közúti főigazgatóság kedd este arról adott hirt 
az utasításnak megfelelően a síkos utakat mindenütt szór- 

Iá ' számolni kell zónban azzal, hogy a szinte óráról-órára 
vá tozó időjárási v szonyok miatt egyes útvonalakon jégkéreg 
keletkezik, s ezért nyomatékosan felhívják a gépkocsivezetők 
figyelmét, hogy nagyon óvatosan vezessenek, mert a csúszós uta­
kon könnyen keletkezhetnek karambolok, még akkor is, ha éj- 
tol-nappal szórják salakkal az utakat a közúti igazgatóságok gé-

az előrejelzés szerint egyelőre enyhe marad az idő, de 
számítanunk kell továbbra is esőkre, havas esőkre, sőt havazás­
ra is. a szél időnkint megélénkül. a szerda reggeli minimumok 
általában mínusz 2 - plusz 2 között alakulnak ki, de a nyugati 
megyékben - ahol a felhőzet felszakadozik - mínusz 5 fokos fagyok 
ÍS lesznek, a szerda délutáni maximumok előreláthatólag plusz 1 

jJijSz 6 fokig emelkednek „/mt 1/

19-oo/lm

IQ iV—

sé»Db 69. leesett az első hó: n 
gekben 10 centiméteres a hóré 
tődik az esőzés, havazás

3®

pel.
a máv főmenet irányi tó-szol gálát azt közölte, hogy a né-

S5S33*!3a=r£S'4SiK5!!-
belül intézkedhessek*

/folyt, köv./
19^1 5/lm - 43 -

j_Az őrjárati kocsik megyeszerte szórták a 
utakat*

síkos

1967. november 28.i cs/hné-Lm le

a meteorológiai intézet központi előrejelző osztályára 
érkezett a legutóbbi jelentések szerint csaknem egész európá- 
ban borult, párás az idő, óriási területeken esik az eső, vagy 
havazik, a brit-szigetekről és norvégiából orkánszeríi szélvi­
harokat jeleztek a megfigyelők, a szovjetunió európai területé- 
r?rk nagy részén erős havazás kezdődött, moozkva és a köz-pső 
volca-vídék jelenleg a kontinens leghidegebb tája: több helyen 
mínusz 15- mínusz 20 fokos hajnali fagyokat mértek, de a mappa- 
li maximumok s6fR emelkedtek itt minusz 10 fok fölé. ugyanakkor 
a földközi-tenger partvidékén és a brit-szigeteken rendkívüli 
enyheség tapasztalható, rómából kedden 15, nápolybái 1? fokos 
maximumokat jelentettek, a brit-szigeteken számos állomás 12 
fokos maximumokat mért.

közép-európán végigözönlött az idei első mediterrán 
ciklon, amelynek csapadékzónája zömmel kedd reggelre érte el a 
kárpát-medencét, ezeknek a ciklonoknak keleti oldalán rendsze­
rint a földközi-tengerről származó meleg, párás levegő áramlik 
a kontinens belsejébe, a nyugati oldalán viszont északi széllel 
hűvös légtömegek érkeznek, kedden reggel hazánk nyugati tájain 
kezdődött a havdzás és a déli órákban elérte a duna-tisza közei, 
a nyugat-dunántuli megyékben a délutáni órákra 10 centiméternyi 
hóréteg képződött, ugyancsak megmaradt az első hó hasonló réteg­
ben a bakonyban, a vértesben, a pilisben és a budai hegyek lej­
tőin. az ország déli tájain havas eső és eső hullott.

-békéscsaba vonaltól délre még csupaszok a mezők, mig az ország 
nagy részén kedden erősen borult volt az idő, az északkeleti tá­
jak felett csupán fátyolfelhők voltak, s számos megfigyelő állo­
más többórás napsütést jelentett.

a balaton-

eléggé éles hőmérsékleti különbségek alakultak ki 
aág nyugati és délkeleti tájai között, mig a dunántulon csupán 
O-plusz 3 fokig emelkedtek a maximumok, debrecenből plusz 8, 
békéscsabáról és szegedről plusz 9 fokot jeleztek, a napi maxi­
mumok hétfőn és kedden egyaránt 3 fokkal maradtak a sokévi átlag 
alatt, s a budapesten mért napi középhőmérséklet hétfőn 2,8, 
kedden 2 fokkal maradt el az évszak normáitól.

az or-

a kpm közúti főigazgatóság tájékoztatása szerint a Köz-

ság is azt jelentette, hogy kedden este toobszaz hóeke,sok

megy,.
ben sem okozott, néhány vonalon azonban késtek már az autó-

.wtfarsrt wssüA r'rvr Fii SHh l W
a balaton-felvidéken és Veszprém kornyékén olvadásnak indult

is alkalmas.

bb 70. kedden délután : 24 automata homokszóró hintette a 
budai főútvonalakat - harmincezer köbméter sóval kevert homo­
kot tároltak - hóügyelet a közúti igazgatóságokon - a gépkocsi- 
vezetők figyelmébe

Ö hbj-vld/hnó-ju le la 1967. november 28.
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1967. november 28.
vid szf/sk-ju la

■if*.
i, + a makat osztottak ki. /mt /

ezerkétszáz munkásvédelmihónap alatt több mintDb 67. egy 
újítási javaslat ózdon

a tóvárosi köztisztasági hivatal kedden a délutáni órák­
ban már 24 automtata szórókocsit irányított elsősorban a budai 
hegyi főútvonalakra, a 8 as, a 
s, a 49- es, az 53-as, az 56-os 

szórták sóval kevert homokkal. a hármáshatárheayre vezető utón 
vegyszeres hóolvasztót próbálnak ki. a folyamatos szórásra a- 
fővárosi köztisztasági hivatal 30 000 köbméter sóval kevert 
homokot tárolt és a télen hat öntőzőkocsíból permezetnek hó­
olvasztásra magnó ziumklo rí dós vegyszert az utakra, a hivatal 

inként még kedden este 160-170 hóekét helyezeti készenlétbe, 
ha esetleg növekedne a hőréteg, azonnal munkához láthassa- 
hótakaritó gépek, nagyobb havazás esetén számolni kell 

azzal. hogy a közlekedésrendészet, éppen az útvonalak gyorsabb 
takarítása érdekében a nagykörúton, a kiskörúton, a népköztár­
saság utján és más főútvonalakon elrendeli a parkolási tilal­
mat.

-os, a 22,-es, a 27-es, a 37- 
s a 91-es autóbuszok vonalát

•a a a

•49-
9.00/ju

TI/-

bb 63. bemutatták az elsüllyedt hajók kiemelésére kidolgozott 

magyar találmányt

1967. november 28.1 sb/gg-ju le la

mman

mé-
a fővárosi v illamos vasút kedden este azt jelentette, 

hogy a forgalomban rendellenesség nem jelentkezett, elrendelték 
a készenléti szolgálatot, hogy az esetleges forgalmi akadályo­
kat gyorsan elháríthassák, a fővárosi autóbuszüzem is arról 
^dott tájékoztatást, hogy valamennyi vonalon közlekednek az autó&U" 
rszok, az útviszonyok miatt azonban kisebb késések előfordul­
ta*. /mtl/

bo 71. budapesten Ülésezik a kgst földtani állandó bizottságának 
szakértői értekezlete

í tz/gg-ju le la

kedden budapesten megkezdődött a kgst földtani állandó 
bizottsága szakértőinek értekezlete, a tanácskozáson rész tv esz­
nek a bolgár népköztársaság, a csehszlovák szocialista köztár­
saság, a lengyel népköztársaság, a magyar népköztársaság, a mon 
goi népköztársaság, a német demokratikus köztársaság és a szov­
jetunió szakértői.

1967. november 28.

/ kedden délután- ... 1. folyt. /~Jubb 70.
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9.3o/Lm -46-

r" io't-

i

a bíróság novák Zsuzsannát emberölésért 15 év 1 szabadság- 
vesztésre Ítélte, az ügyész tudomásul vette a bíróság döntését, 
az elitéit és védője fellebbezett./mtl/ v*

gázzal megmérgezte nagyanyját - tizenöt évi szabadság­ét 73.
vesztés

t bc/gg-lm sr 1967. november 28.

Í.V

71
•s

3-

a
aa
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,w.5j
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ig?
m
%

a
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a

t ms/gg-lm sr

a magyar-szovjet baráti társaság országos elnöksége 
kedden a barátság házában fogadta a hazunkban tartózkodó ma­
gyar internacionalistákat, a fogadáson jelen volt német y bél a, 
3 külügyminisztérium főosztályvezetője, halász an tál ezredes, 
a honvédelmi minisztérium képviselője, és vágó ernő, a magyar 
partizán szövetség titkára, ott volt sz.sz. szatucsin, 
let nagykövetség tanácsosa.

1967. november 28.

a szov-

az elnökség nevében miháiyt í ernő, az mszbt elnöke kö­
szöntötte a veteránokat, és átnyújtotta a társaság aranykoszorus 
jelvényét, a megtiszteltetésért az internacionalisták nevében 
gorszkij Vilmos mondott köszönetét./mtl/

® 72. magyar internacionalisták a barátság házában
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6> 74. a bécsi collegium hungaricumban

1967. november 28.

december 1-én kiállítás nyílik három mai magyar képzőmű­
vész alkotásaiból, fejér csaba festőművész 12, pásztor gábor 
grafikusművész 14, varga Imre szobrászművész., 17 alkotással 
szerepel a kiállításon, amelynek megnyitására varga Imre és 
fejér csaba bécsbe utazott./mti/

tm-lm la

CL 75. paródia-parádé címmel 

k ol/lk-lm sr

szerdán este 21 órakor rendezik meg mikes lilla előadóestjét 
a magyar sajtó házában, a műsorban közreműködik vujicsícs ti 
hamér./mti/

1967. november 28.

bb 76. kitüntetés

1967. november 28.tr- lm sr

a népköztársaság elnöki tanácsa dr. rohonyi józsefnek, 
a fővárosi tanács vb. egészségügyi osztálya fővárosi üzemi fő­
orvosának azaz üzemorvosi szolgálat szervezése és irányítása terü­
letén végzett kiemelkedő munkája elismeréséül, nyugállományba 
vonulása alkalmából a munka érdemrend arany fokozata kitüntetést 
.wnmjnwnitz q i/ \ +1\n * a * á q t i nctnnr *1 ná í. az elnöki tanács elnök eadományozta, a kitüntetést losonczi pál, __ ------------- --
nyújtotta át. jelen volt a kitüntetés átadásánál cseterki Lajos, 
az elnöki tanács titkára és dr. szabó zol tán egészégügyi 
miniszter./mti/

19..3 3/Lm. -47-
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egyetemi fiatalok demonstrációja debrecenben az #91to 77.
amerikai agresszió ellen harcoló Vietnam mellett

% bb 78, időjárás Jelentés 

tr-ju La
.1 ti'i m1967. november 28. 

a meteorológiai intézet jelenti november 28-án, kedden
vid szf/tr-lm la£j 1967. november 28.

kedden délután a debreceni orvos tudományi egyetem kollé­
giumi bizottsága ,.veled vagyunk Vietnam,, jelszóval megnyi­
totta szolidaritási hetét. a markusovszky Lajos kollégiumban 
a harcoló Vietnam életét bemutató kiállitáspf nyitottak.

a délutáni órákban az orvos tannal Lgatók professzoraik 
részvételével demonstrációt tartót iák. a nagyerdő szélén levő 
orvos tudományi egyetemről jelszavas táblákkal, vietnami zász­
lókkal Indult el az ezer főnyi tömeg a belvárosi déri térre, 
ahol nagygyűlést rendeztek, a menetben magyar társaikkal együtt 
haladtak azok.f a vietnami orvostanhallgatók, akik debrecenber 
folytatják tanulmányaikat„ ott voltak a többi külföldi ösztön 
díjasok - Jemeniek, szudániak - is.

a
kV- ^

este:
'■

Vfelhős, csapadékos idő

várható időjárás szerda estig: felhős, a reggeli és a 
délelőtti órákban többfelé párás, ködös idő, esővel, havas­
esővel, havazással. mérsékelt, időnként kissé megélénkülő szél, 
várható legmagasabb nappali hőmérséklet szerdán plusz 1-plusz 
6 fok között, /mti/

S3 8iptev>

\iám m
a nagygyűlést száldobágyi zsigmond, a kisz debreceni 

városi bizottságának titkára nyitotta meg, majd 
demokratikus köztársaság budapesti nagykövetségének képvisele­
tében nguyen van phuc szólalt fel, aki szintén együtt vonult 
a menetben a oebreceni fiatalokkal, a nagygyűlés szolidaritása 
ról biztosította az amerikai imperialisták ellen harcoló Viet­
nam népét, ilyen értelmű táviratot küldtek a vdk budapesti 
nagykövetségének és a délvietnami nemzeti felszabad!tási front 
budapesti állandó képviseletének is, ugyanakkor tiltakozó tá­
viratot juttattak el az amerikai egyesült államok budapesti 
nagykövetségéhez, elitélve a terrorbombázásokat, követelve 
azonnali beszüntetésüket„

1 a vietnami bb 79. baudelaire halálának 100. évfordulóján 

tr-ju la 1967. november 28.1
mm

-ünnepi emlékestet rendezett kedden az egyetemi színpad, bevezetőt 
mndott juhász ferenc költő, közreműködött: bodor tibor, halda 

d Az, kovács p. József, Latinovits zoltán, máral enikő, palo­
tai erzsl, szersén gyula, táby katalin, és zempléni körnél. 
a nagysikerű műsort, amelyet surányl Ibolya rendezett.december 
10-én megismétlik, /mti/ '

E

0
a szolidaritási hét mindenveled vagyunk Vietnam,, 

napján rendeznek demonstrációt a harcoló Vietnam mellett./mti/
a - -•t t
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1967. november 29, 

bo 1, hírek a téti könyvvásárral 

1 tf/lk-ju sr la 1967. november 2r».

jócskán megnőtt a forgatom a boltokban a téli könyv­
vásár eddigi tapasztalata 1 szerint, a több hátig tartó vásár 
egész sor eseményt Ígér. december 2-án a könyv klubban megnyitják 
azt a kiállítást, amelyen egyrészt a karácsonyra kibocsátott 
sokféle újdonságot szerepeltetIk, másrészt bemutatják a mosta­
nában megjelent - kedves ajándékként megvehető - ifjúsági köny­
veket, gyermekalbumokat, december 19-ón Lesz a húzása a min­
den évben megrendezett, most 2b. könyvsors jegy-játéknak, amelyen 
voltaképpen mindenki nyer, mert akinek a kötvényére fórtuna Ke­
gyeiből nem jut külföldi utazás, személyautó, vagy házi kis­
könyvtár, az szelvényét névértékben bármilyen könyvre beválthat­
ja majd a boltokban.

*

az állami könyv terjes xtő vállalat öt millió kötetnyi kész­
lettel vesz részt a téli Könyvvásárban, töoij mint kétezer féle 
müvet kínai eladásra, akik nehezen tudnak választani, azoknak 
úgy könnyítették meg a dolgát, hogy ajándékozásra alkalmas köny­
vek listájával várja őket a boltokban, mi több, előre össze­
állították különféle könyv a járdák-csomagé kát. / mti/
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to BO. fogadás a jugoszláv nagykövetségen 

t fe/tr-lm la
- a

■ 1967. november 28.m

gaza tikvlcki, a Jugoszláv szocialista szövetségi köz­
társaság budapesti nagykövete hazája nemzeti linnepe alkalmából 
kedden este fogadást adott a nagykövetségen, megjelent a foga­
dáson blszku bela, az mszmp központi bizottságának titkára, 
fehér Lajos, a minisztertanács elnökhelyettese, az mszmp poli­
tikai bízott ágának tagjai; ilku pál, az mszmp politikai bi­
zottságának óttagja péter János, bíró József, dlmény Imre, 
vályi péter, veres j séf, a kormány tagjai, beresztóczy miklós, 
az országgyűlés alel ke, továbbá a politikai, gazdasági tár­
sadalmi es kulturált élet számos más ismert személyisege, 
ott volt a fogadáson a budapesten akkreditált diplomáciai kép­
viseletek több vezetője és tagja./mti/
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m to 81. csőtörés a bécsi utón
m

La-lm La 1967. november 28.

kedden délután 15.oo órakor a fővárosi vízmüvek 800 mm-es 
fővezetéke budán, a 3. kerületi bécsi utón eltört, 
a vízellátásban jelentősebb zavarok nem keletkeztek, csupán 
az észak-budai hegyvidék egyes területein Jelentkezett víz­
hiány. a rossz Idő ellenére a vízmüvek teljes erővel foly­
tatja a helyreállítást, mely a kora reggeli órákra valószí­
nűleg befejeződik./mti/
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